4 giacce

CJioBapHbIil TMKTAHT

JlecepT, peMOHT, Iporpecc, Mmopox, Kopadib, Mporecc, PUonaeToBbIi, COUNHEHUE,
necyYaHblid, pOsJIb, TPAAULINS, KOPUIOP, KapHABaJ, BABOEM, INTATA, IOKAIYICTa,

JCIICCTOK

KoHTpOJIbHBIN MATEeMATHYECKUN JTUKTAHT

IlepBblii BapuaHT.

Bropoii Bapuanr.

1). 27 yBennuuts B 3 paza.

1). 29 yBenuuuts B 3 pasa

2). Haiitu pa3znocts yucen: 90 u 67.

2). Haiitu pa3znoctsb uucen: 80 u 54.

3). Berunciutb: 63:7x4:6x8=

3). Beruncnutb: 72:9x3:6x9=

4). Bo ckoinbko pa3 900 Gompiie 3?

4). Bo ckonpko pa3 800 6ombie 47

5). 1/40=9. HaiiTu BCe yucIo.

5). 1+60=7. HaiiTu Bce 4uco.

6). UeMmy paBeH NEPBBIM MHOKUTEIb, €CIINA
BTOpO# - 80, a mpousBeaeHue 48007

6). UeMmy paBeH NEPBBIF MHOXKUTEIb, €CIIHA
BTOpo# — 70, mpousseaenue 28007

7). llepeBectu: 6T24Kr=...KT

7). IlepeBectu: 8m 45MM=. ..MM

8). IlepeBectu: 172m 6MM=...MM

8). IlepeBectu: 248t 3Kkr=...KT

9). Ilepesectu: 911 2Kr=...KT

9). IlepeBectu: Sm 8cM=...cMm

10). Haittn 1/70 ot 4200.

10). Haiitu 1/80 017200.

11). Berancnuts: 900-700+600-400=

11). Berancnuts: 800-600+500-400=

12). Yemy paBHO aenumoe, eciu aenutensd 30,
a yactHoe 77

12). Yemy paBHO aenumoe, eciu aenutensd 80,
gacTtHoe 37

13). Boruncnute: 800:4:5:8=

13). Boruncnute: 900:3:5:10=

14). Ha cxonbko 200 menbiie 6007

14). Ha ckonbko 300 menbiire 700?

KOHTpO.JIbﬂoe CIIUCbIBAHUE
Eaka.

bes énku HeT B nome mpaznauka HoBoro roga. [Touemy umenno 6e3 €nxu?

Hamm I[aHéKI/Ie MMPEAKN OTHOCHIIMCH K JICPCBbAM KaK K JKMBBIM CYIICCTBAM. Onn

cyuTalid, 4TO B BCUYHO3ECJIEHBIX BETBIX €U 3UMYIOT I[O6pBIC AYyXH. HIOI[I/I HCCJIN UM

CBOM ITOAHOIIECHMS, YKpallaau NyIKXCTbIE BETBU nogapkamMu. OTCro1a U Momen

oObIuail ykpamarh JyIIUCTYIO €J1b. DTOT OObIYail pOAMIICS Yy XKUTENEH ApeBHEN

['epmanun. HeMiibl cCUUTAIOT €11b CBAIIICHHBIM JIEPEBOM. 3eI€Has B JTIF0O0E BpEMs

eJb OUIeTBOpsiia OeccmepTre. Cama enb U €€ MUIIKK OBbIJTH CUMBOJIAMH OTHS,

JKN3HHU, BOCCTAHOBJICHUA 310POBbA.




